



CASA NAȚIONALĂ DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE
MEDIC ȘEF / SERVICIUL MEDICAL
 Calea Călărașilor nr. 248, Bloc S19, Sector 3, București
 E-mail: [cabinet.presedinte@casan.ro](mailto: cabinet.presedinte@casan.ro); Tel. 0372 309270; Fax 0372 309231

MS/SM/ 18.6.1. / 18.05.2016...
 Către,

CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE.....

Domnul/Doamna Președinte – Director General

În atenția,
 Medic Șef – Director Executiv Adjunct

Având în vedere prevederile Ordinului ministrului sănătății și al președintelui Casei Naționale de Asigurări de Sănătate Nr. 674/252 din 29 iunie 2012 „privind aprobarea formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu și a Normelor metodologice privind utilizarea și modul de completare a formularului de prescripție medicală electronică pentru medicamente cu și fără contribuție personală în tratamentul ambulatoriu”;

Precum și prevederile Ordinului Ministerului Sănătății Nr. 423/191 din 29 martie 2013, „pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare în anul 2013 a Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate pentru anii 2013 – 2014”, cu modificările și completările ulterioare, Anexa 30, Art5, alin.(3) care reglementează faptul că **medicii prescriu medicamentele sub forma denumirilor comune internaționale (DCI), iar în cazuri justificate medica, precum și în cazul produselor biologice, prescrierea se face pe denumire comercială, cu precizarea pe prescripție și a denumirilor comune internaționale corespunzătoare**, vă comunicăm următoarele:

Medicii curanți gastroenterologi vor consemna în dosarele pacienților diagnosticați cu boală inflamatorie cronică intestinală care vor fi supuse analizei Comisiei de Experti CNAS pentru aprobarea tratamentului specific hepatitelor cronice și cirozei hepatice de etiologie virală precum și pentru boala inflamatorie cronică intestinală, **atât Denumirea Comună Internațională (DCI) a medicamentului recomandat cât și denumirea comercială** a acestuia. Orice schimbare a unui medicament din cadrul unui DCI cu alt medicament din cadrul aceluși DCI se va face motivat, medicul curant specificând concret în dosar cauzele care au determinat modificarea tratamentului.

În acest context, vă rugăm să luați măsurile necesare pentru informarea medicilor prescriptori în vederea respectării de către aceștia a prevederilor legislative în vigoare și a precizărilor formulate în prezenta adresă.

Cu stimă:

Director General Adjunct
 Medic Șef
 Dr. Mihaela ION

*In copie
 Medic Șef
 Adresă și
 19.05.2016*

109 25 2016